[lepumeTp
NPAMOKYTHUKA




D C

[MepuMeTp NPAMOKYTHUKA — Lle cyMma
AOBXWH YCIX UOro CTOPIH. AKLWO

CTOPOHU NPAMOKYTHUKA AOPIBHOKOTDb
2CMi4cM, TO

P =2+4+2+4=12(cm)
Lle | cnocib 3Haxo00)XeHHs1 nepuMempa

Il e N aYXa d V iaVNl4AVi4a 200 R I NNV



D C
Y npAMOKYTHUKaA NPOTUNEXHI CTOPOHMU PIBHI
AB=DC, AD=BC. OTxxe, AOCTaTHLO BUMIPATHU OBI
CycCigHI CTOPOHU( OaHY AO0Bry — OOBXWUHY |
OAOHY KOPOTKY — LUMPUHY), KOXKHY 3 HUX
NOMHOXWUTU Ha 2 | OTPUMaHIi 4OOYTKU AopaTum.
P = 2+4+2+4=12(cm)
Lle Il cnocib 3Haxo0)xeHHs1 nrepumMmempa
NMPsIMOKYMHUKa



D C

A MOXXHa BUMIPATU ABI CyCiAHI CTOPOHMU
NPAMOKYTHUKA ( oAHY AOBry — AOBXUHY i
OOHY KOPOTKY — LULMPUHY), AoAaTH IX | IXHIO
CYMY NOMHOXMWUTU Ha 2.

P=(2+4)2=12(cm)

Lie lll crnocib 3Haxo0)XxeHHs1 nepuMempa
nPsIMOKYMHUKa



Hauspy4Hiwe odbuncnoBatu
nepuMeTp NPAMOKYTHUKA TpeTImM

Ccrnocooom.
Llen cnoci® MmoxHa 3anucaTtu 3a

AOMNOMOror popmynu
P=(a+b):-2

aib — CTOPOHM
NPAMOKYTHMUKA



